8. Sefizeni zdvihu obréZeciho kolecka.

Délka zdvihu a jeho posunuli vzhledem ke stolu miZeme provadéii pomoci klikového me-
chanismu obr. 21, 25 a 26. :

Chceme-li zméniti délku zdvihu smykadla uvolnime matku ‘OH4-38 001 a Sroubem OH4-41 077
v hlavnim hfideli ofadime tak dlouho, aZ dostaneme Zadanou délku zdvihu smykadla.

Spravnou délku zjistime, kdyZz pfi zavienych dvirkdch u klikového mechanismu vytdhneme
ruéni kolecko tak, aby czubené kolo piislo do zdbéru s ozubenim na hlavnim hiideli.

Nyni ofacime rucnim koleCkem a pfiloZzenym méfitkem zméiime délku zdvihu. Polom u-
{dhneme matku OH 4-38 001.

Vydkové prestaveni provedeme tak, Ze uvolnime malky Ks obr. 25 a ofatime Sroubem
OH 4-38 006. Po spravném pfestaveni utdhneme matky Ks. Mimo to miZeme upevnil kliko-
vou 1yé v hornim neb dolnim otvoru klikového ramene. Pfi obrdZeni vniliniho ozubeni pro-~
dlouzime klikové rameno nastavkem OH 4-05 072 obr. 21.

Zvl&Sini pozornost musime vénovati ohraniceni zdvihu a obraZeni kol s ndkruzZkem. Podle
pracovniho postaveni smykadla musime, je-li toho ffeba, napnouli pruZinu pro zp&€hmy tah.
To provedeme tak, Ze feléz zav&sime v jiné poloze, aby pruZina byla spravné napnutd. Obr. .
22b. :

8a. Sefizeni obréZectho koletka na zubovou hloubku. .

Pro modul 2,5 by byla zubové hloubka 2,166 x 2,5. V3eobecné pouZivand obrdZeci koletka
dévaiji v3ak vétsi zubovou hloubku. Misto norm. zub. hloubky 2,166 x m nuino zveélsit hloubku
na 2,22—2,25 x m. Doporuéujeme zubovou hloubku poedle nize uvedené fabulky.

modul 1 | 125 L5 1,75 202051 25 1 275 3 | 325 35 | 3,75 4

hloubka zubu | 225 | 281 | 3,38 | 394 | 4,50 ( 506 | 5,63 6,19 | 675 731 | 788 | 844 | 9,00

Podle tabulky pro modul 2,5 zubové hloubka 5,63.
Praklické sefizeni zubové hloubky:

Ofééenim hiidelky Gs obr. 25 doprava uvedeme kladku hiebenu do nejvy3si polohy obr. 22b.
To je posiaveni, do kierého kladka pfichdzi, kdyZ obrézeci koletko dosahio celkovou hloub~
ku zubu. Nyni vyfidime osové 1 zub obréZeciho kolec¢ka s osou obrédZeného kola. To pro-
vedeme tak, Ze uvolnime ruénim kole¢kem G- obr. 25 zubovou spojku kuZelového soukoli.
Ruéni klikou ota¢ime hfidelem S, obr. 6, aZz pfesné vyrovname 1 zub. Po vyrovnani zapneme
znovu spojku, Potom vypneme 3nek Se obr. 13 tim, Ze smackneme pdku zdpadky Ss, obr.
13, uvolnime Srouby Ss, nasadime kliku na pa rkovy hfidel S« obr. 13 arucni klikou odjede-
me smykadlem tak, aby zuby obréZeciho kole&ka =zistaly vzdéleny jesté nékolik mm od
obvodu obrézeciho kola. Ru&nim kolekem piestavime &elo obrdZeciho kole¢ka asi do
sifedu obraZeného kola.



